



## **В Москве возбуждено уголовное дело по фактам контрабанды и злоупотребления должностными полномочиями**

Юго-Западным следственным отделом на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении двух 34-летних московских предпринимателей Анны Хэyder и Натальи Тишиной, а также 38-летней сотрудницы Внуковской таможни Елены Киселевой по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.188 УК РФ (контрабанда), а в отношении последней еще по ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в начале 2011 года Хэyder вместе с Тишиной, сотрудником Внуковской таможни и рядом неустановленных следствием лиц объединились в преступную группу для получения выгоды путем контрабанды крупных коммерческих партий товаров народного потребления из Турецкой Республики под видом товаров, предназначенных для личного использования. С этой целью по указанию Хэyder и по согласованию с Киселевой, Тишина вылетела в аэропорт «Ататюрк» г. Стамбул, где получила от неустановленных лиц коммерческую партию товаров народного потребления (одежды), распределила ее между привлеченными неосведомленными о деятельности преступной группы, гражданам и пометила ее специальными метками. 24 марта 2011 года Киселева, работая на «зеленом коридоре» аэропорта Внуково Внуковской таможни и используя свои служебные полномочия, произвела осмотр багажа Тишиной и прибывших с ней из Турции граждан с использованием рентгеновской установки. Действуя согласно общему преступному плану, Киселева не провела в полном объеме таможенный контроль и досмотр груза, несмотря на наличие явных признаков нарушения таможенного законодательства. После выпуска данного груза контрабандный товар общей стоимостью более полутора миллионов рублей должен был поступить на реализацию на различные торговые площадки г. Москвы и иных регионов страны. Однако был задержан оперативными работниками.

В настоящее время проводится комплекс следственных и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, его совершивших.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628435>